
Referat fra menighetsrådsmøte i St. Maria menighet i Askim 

                         Onsdag, 26.november, kl.18.30-21.30 

Sted: Ave Maria møterom 

Til stede: pater Carlo, Roy Hagen, Joanna Gac, Wendy Tan, Anna Eidsaa 

Fravær: Nhi Nguyen, Thanh Ha Nguyen Thi 

1.Godkjenning av innkalling:  

Godkjent 

2. Godkjenning av forrige referat:  

Godkjent 

3. Menighetens økonomi 

 Pater Carlo savner aktivt finansråd. Det har vært mangel på møter på 2-3 år. 

 En av årsakene til dette er utskifting av sogneprester på kort varsel. 

 P. Carlo mener at vi må ha 2-3 medlemmer i tillegg til sognepresten. En person 

              kan stille fra menighetsrådet, de andre bør komme fra menigheten. Det skal  

              undersøkes nærmere om noen vil være med i finansrådet. 

              Per i dag har vi tre kontoer: 

               LUCAS-konto (ungdommer) på 17 684kr, 

               Kollektkonto på 104 442kr. Begge kontoer er i Askim & Spydeberg Sparebank. 

               Konto i Sparebank Sør. på 1,5 mill. 

 P. Carlo skal, så fort som det lar seg gjøre, ha samtale med regnskapsfører i 

              Lillestrøm for å ha bedre oversikt over menighetens økonomi.  

4. Status for julemiddagen 

 Påmeldte er: voksne: 34, barn: 9.  Påmeldingsfrist er utvidet til 30.november. 

 Angående loddsalg skal  p.Carlo ta det opp med vietnamesisk gruppe den 28.nov. 

 Joanna sender forslag til p.Carlo angående sanger til allsang. Polsk gruppe og  

               eventuelt andre frivillige bør stille opp til rydding. 

 3 konfirmanter har meldt seg til å hjelpe med servering. 

5. Facebook  

              Det har kommet veldig mange innspill fra flere i menigheten vedrørende omfang  

              av informasjon som er presentert på Facebook siden til St. Maria Menighet. 

             Menighetsrådet har bestemt å redigere et brev til ansvarlig administrator hvor vi  



          vi har opplyst våre og menighetens synspunkter og foreslått nødvendige endringer. 

           Samtidig ba vi om forståelse og utrykket vår takknemlighet for en stor 

           engasjement og dedikert jobb administrator gjør i forbindelse med oppdatering av  

            Facebook side.  

6. Kirkeka<e 

Antall medlemmer som deltar i kirkeka\e 3.søndagen i måned minsker.  Det har              

kommet et forslag at hver nasjonal gruppe skal ha ansvaret for å lage ka\e og forberede  

kaker til servering den ene søndagen. P.Carlo skal lage en liste over de aktuelle grupper. 

7. Julekrybbe 

Filippinsk gruppe stiller seg til oppgaven og lager julekrybben ferdig i løpet av lørdag den 

20.desember.  Innkjøp av juletrær, sannsynligvis 4 stykker, undersøkes.   

8. Renhold av kirken. 

 Her kommer et forslag til vasking av kirken: 

 Vietnamesisk gruppe til 1. søndag; 

Kroatisk, afrikansk og norsk gruppe til 2.søndag; 

Filippinsk gruppe: til 3. søndag; 

Polsk gruppe: til 4. søndag. 

9. Eventuelt 

• Det er en stor glede å informere at organisten Dang skal ha anledning til å bidra til 
musikalsk innslag under følgende høymesser i desember: 7.12, 21.12, 24.12 og 
25.12. Ellers skal han spille hver 1., 3., 4. søndagen hver måned og ellers under  
viktige høytider. 

• Simbangabi feiring fra 16.12 – 23.12 messe kl. 18.00. Det er filippinsk gruppe som 
har foreslått dette. Pater Carlo samtykker. 

 

For St. Maria menighet i Askim: 

 

Anna Eidsaa 

 

 


